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W Bajtockim Parku Linowym rosnie N drzew, jedno za drugim w dtugim rzedzie za wejsciem. Drzewo numer i roSnie
w odlegtosci x; metréw od wejscia, a na wysokosci y; metréw znajduje sie stacja, ktéra mozna wykorzysta¢ jako poczatek
lub koniec zjazdu linowego. Zrzadzeniem losu, wszystkie liczby x; oraz y; sa catkowite.

Dyrekcja Parku chciataby otworzy¢ nowy zjazd, ktdéry bytby najbezpieczniejszy, czyli ktérego nachylenie jest mozliwie
najmniejsze. Jak wiemy z geometrii, nachylenie liny rozpietej miedzy stacja i a stacja j bedzie ilorazem réznicy wysokosci
i réznicy odlegtosci drzew, czyli bedzie réwne :)y(::)ycj‘l (oczywiscie nie musi by¢ liczba catkowita).

Wybierz zatem takie stacje, aby zminimalizowac¢ ten iloraz — napisz program, ktéry wczyta opis pozycji mozliwych stacji,
wyznaczy najbezpieczniejszy zjazd linowy | wypisze numery stacji na standardowe wyjscie. Nie interesuje nas jednak sytuacja,
w ktdrej nachylenie bytoby réwne 0, czyli miedzy réwnymi wysoko$ciami — po takim zjezdzie nie datoby sie poruszac.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 200000) okreslajaca liczbe drzew.
W kolejnych N wierszach znajduje sie opis pozycji kolejnych drzew. Opis pozycji drzewa numer i sktada sie z dwoch liczb
nieujemnych catkowitych x; oraz y; (1 < x;,y; < 200000) okreslajacych odpowiednio: odlegtos¢ drzewa od wejscia w
metrach oraz wysokos¢ w metrach na jakiej zostata wyznaczona mozliwa stacja zjazdu. Drzewa nie musza by¢ podane w
kolejnosci rosnacych x; — byty sadzone w réznych momentach, przez co otrzymaty numery w przypadkowe] kolejnosci.

Wartosci x; sa parami rézne (zadne dwa drzewa nie s3 w tym samym miejscu). Gwarantowane jest, ze istnieje przyna-
jmniej jedna para drzew o réznych wysokosciach.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjécia nalezy dwie liczby catkowite i,j, (1 <i,j < N, i # j) oznaczajace numery

drzew, miedzy ktorymi nalezy rozpia¢ najbezpieczniejszy zjazd linowy. Jesli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi mozesz
wypisa¢ dowolna z nich. Mozesz tez wypisac liczby i, j w dowolnej kolejnosci.

Ocenianie

Mozesz rozwigzac zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
N <1000 35

dla kazdego drzewa: y; < 1000 50
Przyktad
Wejscie dla testu tyroOa: Wyjscie dla testu tyroOa:
4 41
11
4 3
35
53

Wyjasnienie do przyktadu: Sytuacje obrazuje ponizszy rysunek:
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Wejscie dla testu tyrOb: Wyjscie dla testu tyrOb:

4 13

13
4 3
6 2
91

Pozostate testy przyktadowe
- test tyrOc: N =200000, i-ty punkt (1 <i < N) ma wspotrzedne (i, i)

- test tyrod: N = 200000, i-ty punkt (1 <i < N) ma wspétrzedne (i, (i +7 mod N) +1)
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